

В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» по улице Пищепрома в райцентре Шентала благоустроен родник. Об этом сообщалось в предыдущем выпуске газеты.

Как и любой значимый объект, этот природный источник нуждается в охране и заботе. К счастью, нашлись люди, радеющие об общем благе. С предложением по содержанию родника выступил депутат Собрания представителей сельского поселения Шентала, руководитель ГБУ СО «Самаралес» Сергей Петрович Мокшанов. Его инициативу поддержал глава района А.М. Лемаев.

Так что следить за порядком на территории водоисточника впредь будут сотрудники лесного хозяйства. В их планах - озеленение территории, посадка деревьев и кустарников.